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ЛИСТ-ЗВЕРНЕННЯ

Дата: 06.03.2024 р. вих. № 2024/03/06-1

22 лютого 2024 року Громадській організації “Смарт освіта” з відкритих джерел
стало відомо про її включення до переліку організацій, що звертались до Волинської
обласної військової адміністрації із заявами про надання права на виїзд за межі України
військовозобовязаним водіям для перевезення медичних вантажів, вантажів
гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних
Сил України, інших військових формувань, а також населення України. За результатами
цих звернень відомості про водіїв було внесено до системи “Шлях”.

З даного приводу вважаємо за доцільне повідомити наступне. Громадська
організація “Смарт освіта” – неприбуткова освітня громадська організація,
зареєстрована в липні 2016 року. Ми займаємось розвитком та вдосконаленням системи
шкільної освіти в Україні, зокрема реформою «Нова українська школа».

Протягом останніх 7 років ми втілили у життя десятки великих освітніх
проєктів, а також запустили одне з найбільших освітніх медіа в країні – сайт НУШ
(https://nus.org.ua/), який щомісяця читає понад півмільйона унікальних відвідувачів.
Цей сайт створений у партнерстві з Міністерством освіти і науки України.

З початку повномасштабної війни ми допомагаємо українським школярам,
батькам та вчителям залишатись активними учасникам освітнього процесу. Разом із
партнерами реалізовуємо проєкти з навчання та психологічної допомоги українським
дітям та освітянам.

Організація працює з десятками міжнародних партнерів та має тривалу
інституційну підтримку від Pact Inc. Серед наших донорів – Міжнародний Фонд
«Відродження», EDUCO, Theirworld, Global Business Coalition for Education та багато
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інших. Більше інформації про організацію можна знайти на сайті
https://smart-osvita.org/.

Жоден з проєктів ГО “Смарт освіта” не потребує доставки будь-яких
гуманітарних вантажів з-за кордону. Окремо зазначаємо, що Громадська
організація “Смарт освіта” ніколи не зверталась до Волинської ОВА з проханням
про внесення військовозобовʼязаних чоловіків до системи “Шлях”.

Враховуючи вищенаведену інформацію, Громадська організація “Смарт освіта”
надіслала запит на отримання публічної інформації до Волинської ОВА щодо підстав
включення Громадської рганізації “Смарт освіта” до вищезазначеного переліку. У
відповідь на запит було отримано скан-копії пʼяти звернень нібито від імені ГО “Смарт
освіта” до Волинської ОВА щодо реєстрації ряду чоловіків у системі “Шлях” з
використанням печатки відмінної від печатки ГО “Смарт освіта” та підписом
невідомої особи замість підпису Голови Правління громадської організації “Смарт
освіта” (Додаток 1, Додаток 2), що свідчить про очевидну підробку даних
документів.

Просимо невідкладно та обʼєктивно перевірити викладені в листі факти щодо
вчинення правопорушення та вжити заходів задля притягнення порушників до
відповідальності відповідно до чинного законодавства України.

Голова Правління
ГО “Смарт освіта”

___________ Г. Й. Титиш
м.п.
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